

# 过节了,花小钱让家温馨

这些天,快报《居家》编辑部接到读者咨询有关圣诞节扮家的电话明显多了起来。万达华府小区朱先生说,平时接触到大部分木制、金属家具时,有种冰冷、坚硬的感觉。随着圣诞节和新年的临近,想对家居简单做一些调整,但不知怎么上手。对此,一些家居配饰行家认为,花不多的钱,选一些质地柔软舒适、色调显暖的饰品,对家居空间进行合理布置,可营造出温馨的节日气氛。

## 软饰销售势头盖过建材

与建材市场的冷冷清清相比,岁末市场上,家居软装饰的供销两旺却让众多商家

尽开颜。红太阳家居·迈皋桥店一位负责人告诉记者,最近一段时间来,消费者对软饰的投入比重有所增大。这几天,卖场内包括地毯、窗帘、沙发布艺、床上用品等在内的软装饰件正逐渐升温,势头盖过一直唱主角的建材。家住苜蓿园小区的孔女士介绍,她已经装修了5年,但家里环境却年年出新,秘诀就在于软饰品的合理搭配。孔女士说,每年在圣诞节前后花个2000多元,买几块小地毯、暖色床单,选几样玩具点缀一下,家里的风格就大变样。在一大商场,唐先生正陪同爱人在选购软饰配件,他告诉记者,家中布艺沙

发可以根据自己的喜好选购别样的布套,依照心情更换。由于布料花色的多变,可以搭配不同的造型,也可以搭配不同的材料,营造多元的风格,随时让家展现花一般妩媚,换一次软饰也就300元。

## 软饰改变卧室冷漠表情

“沙发是与人最亲近的家具,懒散时横躺竖卧,高兴时上蹿下跳,主人都离不开它的温暖怀抱。还有占据居室很大面积的床,在圣诞节期间给它‘穿’一套亮装,能迅速改变卧室的冷漠表情。”南京科宝·博洛尼一位家居配饰行家认为,节日扮家不一定要花大把

的钱,这期间可以尽量选择一些材质柔软的家具,卧室可采用柔软布艺及温润皮革面料制成的床和沙发;或者在沙发、床及其他家具表面加上一层触觉柔软舒适的装饰物,如在木制沙发上套上一件布艺沙发套,给床铺上暖色纯棉质地的布料,给桌子、茶几铺上一块印有精美花纹的桌布等。这样,在家中一接触到这些家具时会感觉特别柔软、舒适,暖意油然而生。布艺装饰还得在材质、色彩、款式、花形上选择搭配得当,其整体的表现形式才会给主人以视觉上的温馨感、触觉上的舒适感。

快报记者 陈勇民

# 威格·米润卡周年庆值得期待

12月20日-21日,是威格·米润卡整体家居旗舰店开业1周年庆典的日子,从未进行过任何打折和促销活动的威格·米润卡,将在这两天通过系列活动来回馈新老客户,很是令人期待。

据介绍,位于江东北路93号的威格·米润卡整体家居旗舰店,是一家专业经营高端美式家居的商场,拥有众多海内外设计师,整合了墙纸、布艺、家具、饰品四大软装元素。威格·米润卡经过了8年的精心孕育,从诞生的第一天起就已经拥有了全球顶尖品牌的产品,目前产品涵盖了欧美风格、高端品质和精致生活相关配套。走在旗舰店里,消费者能看到与全球同步上市的家居产品,享受由专业设计顾问所提供的整体家居配套方案,

据威格·米润卡负责人陈琪玲小姐介绍,整体家居馆通过节省企业管理的每一分成本,最大限度地让利于顾客,尽可能地提供超高性价比的产品。这里的商品以优质、时尚

为定位;这里的价格以明码实价为原则;这里的服务以环保、绿色为要求。12月20日-21日,是威格·米润卡开业周年的大好日子,更多优惠、更多惊喜,尽在周年庆现场。

快报记者 陈勇民



威格·米润卡家居用品总有一种时尚典雅的气质

大型建材家居连锁超市

# 家居乐 Homelike



11月22日至12月21日

店庆活动优惠  
最后2天

全场满1000元送

# 150

元现金券

地板满1000元送100元现金券

更多品牌折扣,更多现场惊喜!(个别品牌及特价品除外)

## 柏林地板超市名品会元旦开幕

2009年第一天,柏林地板超市首届地板名品会将在卡子门店举行,这是由柏林地板超市主办,省木材行业协会及地板专业委员会特别支持的开年力作。据介绍,届时活动现场将有年度优惠价、千元现金券、柏林熊以及报名就成为VIP客户等“豪礼”等着广大消费者。

据了解,品鉴2009《柏林尊荣馆》将在此次名品会上登场,一种榆木,经纯手工雕刻,竟然能演绎出43种不同风情的产品,令人叹为观止。万木之

陈勇民

## 石林光华门举行圣诞家居派对

本周日下午,石林光华门广场将举行“魅·利”难挡,华美09”专场圣诞家居派对,为您准备了一套圣诞家居大餐。

在此次派对上,主办方将安排设计专家与业主分享2009年家居设计潮流,并结合当前热点小区进行户型解析。为了能够给消费者打造一个和谐放心的居住环境,石林家居广场还会与消费者协会合作,把喜气与好运带回家。童婷婷

## “纯美家具”传播欧美生活方式

南京纯美传承家居有限公司旗下拥有多个欧美家具品牌,其中美国精制家具FFDM,采用高档的实木用料与精湛的贴面技术完美结合,映衬出木材炽烈、柔和的纹理,让人有一种浑然天成的感觉。

而来自英格兰玫瑰之乡的顶级家具ALTHORP,其三十六件英国戴安娜王妃家族城堡家具,就好像在诉说500年来一个贵族的家族传承史。成立于1922年的美国著名办公家具HEKMAN以办公系列为主打,其精湛的工艺、精

选的材料和细致完美的喷漆技术声名远扬,可谓历史悠久,系列齐全,是传统经典的美式家具风格。据了解,南京纯美传承家居有限公司的所有饰品均系全球采购,出自于世界各地能工巧匠之手。纯美传承全力推广纯正欧美文化生活方式,竭诚为每一位客户提供个性定制产品服务、提供专业的家居设计服务、提供产品使用和维护指南服务、提供欧美家居文化咨询服务。童婷婷

店庆活动优惠  
最后2天

全场满1000元送150元现金券  
地板满1000元送100元现金券

东鹏洁具座便器  
特惠价  
¥499.00

更多一线品牌洁具商品  
请至现场咨询

箭牌卫浴  
特惠价  
¥35.00

箭牌陶瓷  
特惠价  
¥3.8.00

箭牌洁具  
特惠价  
¥699.00

**柏林地板超市名品会元旦开幕**

柏林熊以及报名就成为VIP客户等“豪礼”

12月20-21日,凡在家居乐购物即有机会获赠南京维景大酒店嘉宾券两张,畅享平安夜圣诞大餐、当晚高级客房一间及次日双人圣诞早餐,更有液晶电视、神秘巨额大奖带来惊喜无限!